FCJ &% — BB HRES

1585

CHELIC.

EEE

@ BB/ ~ HURE ~ BERL 0

@ WUERLEE * BARREERFEIE o
O3 BEREEXNEEREMES] -
@ 2 4BEELEELE 1~5V ©

@ RFERSE < 5ms °

;{ €%
8,
\

2 A1 &5

MERHEUER

BEHREHERKS

e R E R BHEHEUREE > S EEUREME EEGERENE B ER
ik Y AL EE NE ==+ 2 o
e e 21 UEREREHTE LR E EEE
HALEEwILH 1~5V #ALEEH 1~5V s
1~3~5V 1~3~5V ool M5PYZF
WiE | -F.S.~0~FS. | | -100~0~100 kPa - - - miEd RE
(L/min) j; I PEE Toas T L2
= = 1 7.
o 3 %/ EOSL
(L/min) £ 30 g ] ;
@ 25 7 ‘," : i
20 e
15 ] :
10 E ;
- I:] 0210 08 06 04 02 0 ;)2 04505 08 10
2 10 -08 06 -04 -0. 2 04 06 08 L
_— Eﬂgﬂ SRR (L/min)

3SBREERAEEREREN
BREEREE  BETUENRAK -

E e

10% I 10% : |

EsS. FS. | |
0 i i BERS j j R
0 : : - B | / ;

— — 1 |
50 q j kPa ;
kPa 1 ! 1

 mmAz2w |

¥

<&

EERH

B fi

3

HERAN ERRH ERER BETE | RAEE
BEEE | TUEB [P

REEF | REER | EH e wEE ha) BALH | RETR
BT ) (45) (EER) (EER) (45) (HE) B LF
(418) (418

“,u_.i-” “u_‘i ” “u_.h-” “u_.go”

(=1 =1 (E=—=1] [I—=1)

1-4.133

CVTR

LR

CVAR
RS
EEfolRS

CVER
HREE

EEABIRE

CMT[ |
LEAIRS

CMA[ |
HUEZ
BIELLGI

FU
Hess

BERRRH

MEF
gt

etilE

FPF
B
R R

FP
Y
AR

FP-D
YrAnRL
AR

FPX
Y AR
RERE

FPZ
YFEAL
Pt i

EPG
AR A
R

EC
Y5k
B AR

EC-D
LERw
R

EC-R
Ll
R

EC-J
et
BAEE

FC-K
A

poe



FCJ &% — BB HRES

HgR -REAN CHELIC.
R
15 Bigk FCJ 005 FCJ 010 FCJ 050 FCJ R005 FCJ R010 FCJ R050
BEEREAN L/min 0~0.5 0~1 0~5 -0.5~0.5 -1~1 -5~5
A7 | I
SRR BRI AR (N,) ~ JEEERE « Ra
EEESEE kPa -100~ 100
fitEE A kPa 300
BREE 15~24V DC +£10% * ERIEE < 10%
SHEER <30mA
BERBE < +2%F.S.
- iRt FEARME
SRERCA -
BERM L, < +0.6%FS./°C < +0.3%FS./°C
B4 55 + 10%F.S. +5%F.S.
BIEEE <+ 1%FS.
5954 iR + 0.5%F.S.
R ) + 2%F.S.
P 57?5%15%;:%1 90% F.S. 7 * {&#% 5ms
BEARGA <1lms
e 4@ LED > & LED ’ AI& LED
FEE EEHE 1~§§\le H—j_klzgog F% (li-K%zv) (JEAztE )
L BRI : 1~5V £1% F.S. (£0.04V) (4214 )
BN . U gwmR o1k
EIBREER IP40
TIERRERE 0~50° C (EKBRAEKRAT)
BERE EfE:0~50°C; fR1F:-10 ~ 60° C ( KB RAEKKITT)
—-— BERE F1ERARTEE : 35~ 85% R.H. (EKE)
i & 1000V AC 1 3% ( 5I4R R 2BRBSMRAS )
iBIEREIR > 50MQ (500V DC * 3|43 K SBRBINRRRT )
it iR ED RIS 1.5mm B 10G ° 5 1 9§ 10Hz~55Hz~10Hz > X~ Y » Z S{EA B 2 /&
il & 100m/s? (10G) > X~ Y~ Z AAEZAI 3R
BRI @2.9 PUR-28 AWG (0.078 mm?) - 4 i&x
= PN #8.6g(MmiEmE); 4 12.2g(M54%8E)
52 g
BRI 2R +34.5

= LOREEEBITLELR (= 10%F.S.)
2. E#E 1 25°C(0~50° CREEERN )
3. B#E 1 150 kPa (-100 ~ 200kPa EE A #EEIPY )

Rt i P& FA =
TREEE (L/min) FEFRIER T (mm) FERTTE
-0.5~0.5 @0.2 AHBESIRESS - #25K ~ Micro LEDs
-1.0~1.0 20.3 R EEEE - R R ERE ~ KBZMH - Mini LEDs
-5.0~5.0 BIEFIES R RS WeE (&) —REH

1-4.134



FCJ Ry — HBRBHFES

TEEFEPEAUSE « AEREIEE « FHMER - BLLERE

CHELIC.

FTRETE ISR FCJ 005 - 01 - M5 - BT-29-1
1 2 3 4
1| K8 | RESEE (L/min) 74 ot i) RE% BIEZ
005 0~0.5 01 2 4HAELEEE (1~ 5V) BT29-1 A (BEZR - 1844 M3x0.5Px15L )
010 0~1 BT29-2 2 }Efﬁ (EEZE ~ #84% M3x0.5Px25L )
050 0~5 e IBEOE BT29-3 A (EEZR ~ 1844 M3x0.5Px35L )
R005 -0.5~0.5 = M5 I BT29-4 i)ﬂ (BIEZE  #84h M3x0.5Px45L )
R010 -1 BT29-5 | 5iEf8 (L « 484 M3x0.5Px55L )
R050 5~5
RéEEE
BHHEE
1R THERE & 4R THEE &
01 &R PBT 07 RURITTiF Si
02 FEIRG SUS 303 08 RERE Viton
03 BRI IRAA POM 09 RERE Viton
04 iBiEESEAY SUS 304 10 BUAlTH Si
05 PCB-Holder PBT 11 RERE Viton
06 BFEMR GE4F
B ERIERE HSUELaHEAHE
DC(+) (12 8) 525 B
500
450
S (R E) 40 o
= 7
=) 5 A
— DC £ 30 4
HELEEw L (B ) 15~24V B o A
& 200
9z
150 7
— 100
DC(-) () 075
100 -80 -60 -40 20 0 20 40 60 80 100
1EFAEES (kPa)

1-4.135

CVTR
B
EefolRg

CVAR
RS
EEfolRS

CVER
HREE

EEABIRE

CMT[ |
LEAIRS

CMA[ |
HUEZ
BIELLGI

FU
B
EERRRA

MEF
gt

etilE

FPF
B
R R

FP
Y
AR

FP-D
YrAnRL
AR

FPX
Y AR
RERE

FPZ
YFEAL
Pt i

EPG
AR A
R

EC
Y5k
B AR

EC-D
LERw
R

EC-R
Ll
R

EC-J
et
BAEE

FC-K
[zl
poe



FCJ &%l — HEBERBNRES
i EARIE - R

CHELIC.

MEELLE Y REE

© FCJ-005 (0~0.5 L/min)

© FCJ-R005 (-0.5~0.5 L/min)

© FCJ-R005 (-0.5~0.5 L/min)

55 55 55
50 50 50
45 // 45 Y 15 //
40 e 40 = o 40 %
S 35 > L = 35 > S 35 S~
& 30 P & 30 & 30
% 25 & E 25 A g 25 /
20 > 20 ,/ 20 //
15— — M5RF 15 Va — M5RF | 15 ,,/ — M5RF
" B " - - mE 1o k2 - mmE
05 I 0s - s —
0 01 02 03 04 05 05 -03 01 01 03 05 0 02 04 06 08 10
TR (L/min) & (L/min) TR (L/min)
© FCJ-RO10 (-1~1 L/min) © FCJ-050 (0~5 L/min) © FCJ-R050 (-5~5 L/min)
55 55 55
50 7 50 , 50
45 A 45 a 45 i
40 & 40 /' 40 A
%< 8 /’¢ 8 /
Z 35 &= Z 35 < = 35 v
3, b 3, Vi 3, A
] / = 7l = ./
25 / w25 5 w25 /.
20 _ A 20 e 20 7
152 — M5REF i — M5RF 15— 4 — M5RF
10 - - - W 0 £ ----mp@m | n. ----mp@m
05 ‘ 05 ‘ ‘ 05 ‘ ‘
10 05 00 05 10 00 10 20 30 40 50 50 30 10 10 30 50
SR (L/min) SRR (L/min) SRR (L/min)
s 7 o i B
BREEREERESN | !
' |
@ | | B0
AN S A | >\ | mmsw >
\ v V : > | EE:1-~5vV
) ] ) | REMERE | et
ERR ERERE  BEE  HEE AR L ()
= FCJ Series

RIHPA
© FESKARER EFEGEMAAGME -
© FCJ-00-01 PIRIM2 EEETL(02) ETRE o

EBIRRT EEEERS (N.m)
M2 0.2~0.3

mEERRREE

B UBRREREEEATIE -
RIZAR > FETEREERD -

oW

EEREIEHE -

BERRFEREEAEEMLE -
FCJ-[J-01-M5 Bt = &R > FERERBERIFAITEBEMRE

1-4.136

Rl MARBEREE > MEENRFERERA LU




FC/FPL &% HMzURES
EmIEEHEIE CHELIC.

;u

A B

© BERNZMERE

A EE
© BEBTER - Wil - BEMBAS NERT
> ERSRERBBNZIRIE o

o FAENKE HSEAREZATRENES
A SHaYERASNERAED o

ﬁﬁE uﬁ!ﬁﬁuﬁ%Tﬁ ﬁ ng tl\.Ej ° O = = =]
(0% 5 BB SR P 1 B » B °E*%”ﬁ*m5%¥?gL@$E“ﬁE@
EHEAERENER  BREESVE Tk

\
\
\
\
\
\
\
\
\
TREEAEERER - } FIIRER S RUKURESREHEK o
\
\
\
\
\
\
\
\
\

B
nw

O

O

B BERKNTERA s
(FRENEE > ARBRIRAARE) © MTEMELNBNBSRNBEAERNE
© R A TN T o B ER BRI -

© ,;.LEEEP_J ELMEY > BARBERKRERR o 0 ZARIMNHEMLRRE @ BIBHEZMEE -
(BZETEREEK) (FERRSEU LN RET ERERIBE)

- FEBEE o
R BERRE o ou0 WER S R

A\

A B

© FNETHBIFERBIRERER -

| .
‘ & 7I '§\
} 0 ENERESLENEBETER -
| (EEBECAREEIRIEN © §FBEE)
A E& \ © [kIgIE o
. | (AERBRTFPXAFIAIP6SE » HEREA
EERERREE B ER o | IP40RL > HRBHEAKSD « BH ~ B>
B SR IEE TEA o }
|

SFRER > URIRIER)
BRERE/RERRE~50°CREER A ER

o9 00O

B
nw

& A EE
© FERLCODBRBZNE  TEEABETH
(B 75 A R BT B0 A5 75 1) BEETENER o

ZRAEANRBREERNRENTER - O REFFNREMTIRIMATS > AARIHN

\
\
AAREMNARE o }
\
\
SIS T o ‘ AR AR FEHRAE LA > MENEREE
\
\
\
\
\

o

OO

(E HEAB A O 75 5] A B A9 2R E) ELERBRMIHHSL o

o G » AR - (R 5 (BRIFLOMmLL LB RIFR)
=% mbF ’ GBS G2 S . - R S s
H-LHJ: /}?4? L{%?_ij k%:&?ﬁi«) 0 Eﬁﬁﬁa@am?ﬂ%ﬁmﬁﬁiﬂuiﬁ

O FPRAEALREKERLENTUE -



FC/FPO &% BN KEE
EmiEHRIE

CHELIC.

A

A

O

ez
BRBERH L FAEARIEBE -

(SrEMNARIB U 2 BEE > BIRTAEE A4S f
AE S BR AN A 3KE)

= e

RIEWMEE  RREY

==
=

uw

BNEHEE -

(Zliéuuﬁhl] RiBHRE > BEIARERNAE

SRECHR > FTLGGEZ A BERAR)

(FFRATRESURE SR IEHIERE

ETFEMERERHENRER)
BNEBEERETRR -
(NS EEBRRIENEERR)
REFEMMEHE > FEBMERSE
IR > MNENE
HER - BAIFSEERBETHE LSS -

(URHBE ~ EEEFERNIBIRFM

(&) nE] m@ﬂﬁiﬁ']“@“%ﬁ ©
(MAMEMEREREE > ERELBER
A BRI AT AE)

© FMIBENGEENIFEAR —ELLR o

REMH
IRAR YRR A 53 SMR B 8

© TEREFHERBIZH * FHIVM AR FIREE o

)

A FE

=

O FEMZBHEETENEEZRE  KEE
EMZBERESAMEEZER > RELM
BEFRAREHHRE o

© PR » ARG Rin F IR0
(i’*:ﬁ?ﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬂmﬁﬁm B PE B EE R B 1
BSE 4 o AL ° ERARR AR ERREE
EHECARER B RIG TR B EEITALA I
BERB R E BRI IDCEHR)

© KEMZRS-4855F1E » REKRIHEM o

i FC/FPF/FPA 5]
PIN | 8 & AN A
01 iF | BiRPower+(24V)
02 i iii%iﬁn‘fn 0.5—4,5V/l—5x EFEM50kQU E
EREL C 4-20mA BEER300QUTF
03 B | CH1(FIRA&ILH1 : max50mA)
04 | 2 | CH2(FARA%IH2 - max50mA)
05 | E | ®FE—(GND)
EMA FPXAZI
PIN |4 & 2K
01 | & | FER#Y switch output: max:50mA
02 | #® | BIRPower+(24V)
03 | B | E/HFPower—(GND)
04 = %EEﬁHjVoltage output : 1-5V or 0-10V
Bt Load impedance : 4-20mA

BRIE R ARRARE EFF 0 Ak ESIFTRECAR

==
[ |

BN > A LILERMESE

I

T B R AR R 7 T AR

% BREERR o
© HTERBRIAE

KM °

© fERREEER > FRERRERA ° LHE3

EARERERBITRA - MEAVIRE

RAREERTIRTREAEmBET -

© BERERRRR > 5
EmAE e

&L EHIERREE
FPFJUE 2mm U ER ARG BRI ° SRR
TAREERANAE

RERIRH « 53t~ FH

B

SRR ERRORAZR

=
BR

ENEHREREIRAEEDRGRE T EEE
“E BRIFTAEE RSN R o

T EMEEED  BRETHIE 2~3%0
g o

BIGEEFRBEANKTEMBNFALRE -

HRAERZREFAERRR > FHLERE
ZH EARRESE o

FCM 500 COG V N
ocasy




FC/FPO &% BfiiRkEs
EREIEEE

CHELIC.

==}
==

g

A

(&)

FHEEE TERNIRIBFHRER ° L5
IRE  RERFRABETHBEE -

ERNHARRNEREE AN BER

(&)

R (FEREBNLR > BBEEENT

AE S i RURI 83 48IR)

O BERBEARY  FEES—RAKME
BiEe MIERYBEEZERE -

© REEAER > FREESIRBZRBER
(FEREBREZERR > FEHLETE)

© EAFTERMNEMRE > FRZFBHEER
EMBEEBENAER -

© FMEREMIMEIRAERDRE T ESHE
B BRARAESERERINERRE BER
HERLEE o

O FHUERER"T"NELEMFRBEBIR -

N =R-I"1

© R=EEN o

(REFZEREAREBE - BAZENEER
BrREH > FTURANEMNEL/min’ B
BHEEREMEN 25°C, 101.3 kPa HBETHE

MEBRNERRER)

[ FP/FPX%75I ]

© ERERMRT(RER) BHEE8AEBFR
R RETHHNABRERE ; REFHAR

Kl

AIFERILRKRESE -

o

AE

© ERERE BREFHER - (BERSDEUL)

[ FC&RT ]

© AEXREHTNLARBEBARFEFEE
% ° LCORBERAEREMAE TR/ MBS
BIRR o

© (FC-R)EAERAL S 5t A AE AR B S AL 1 R hE 88
MEERE * AH LR IehEE HEE -

[FPI &% )

© FAERTBEERGUZETHRDE > FILR
ERASARETEFHNERE » FREEN
\EE -~ EXEEERBIEA 5 DR -

© FRATER FERERENBERT > k£BE
BER’ UEFREMTMRIEER -

© ERZENREN  FRFERHERENENR -
ERARBHREHOREEEEARR > BE
RUAIZAE£3% UT > BHORRHREFER
AERE ABERRASBE5%UT -

© FP/ FPX RIIKFES > EIEENHEER
7£ 5 barlX £ HER 5 bar AIFT 2K RE
THREEGHEN -

© MENBREFPREAET  BHEAMENERE
216 TJAETERTHUETIDRR -

© FPORFIZBARES RIIBEBANETRE
MBAERERARE > AEAFCARAERES -

==
n

g

REMEE  WEREHES -

o 0

Sk

EiRER 2RI RIR

RKBRASIETIRE  REEARERSBNE

© RENER > FELEREFERMAER I

BREANRE -

\
\
\
\
© FNIFRHNERERNEE > AJRETEMR }
\
\
\
\

A=
O F7MBEEANHRESCEYREREER -
© FREREFHELRERN > UREIBRERE -

© FEBMBRERER > FRERUEEIR > &I
Ao ME R o



